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Aanwezigen	

Personeelsgeleding:	

• Minggus	Hentzepeter,	leerkracht	groep	6/7b	(voorzitter)	
• Corry	Mes,	leerkracht	groep	5a	
• Emma	van	Balen,	leerkracht	3/4	

Oudergeleding:	

• Emmanuel	Djakumah,	vader	Jeremiah	&	Jonathan	(groep	8	&	3)	
• Renate	Avans,	moeder	Kenzo	(groep	5)	

Directie:	

• Annemieke	de	Droog	(directeur)	

Afwezig	

• Zeshan	Akram,	vader	Aizah	(groep	6/7)	à	afgemeld	en	afwezig	wegens	werk	

Ingekomen	post	&	vergaderstukken		

• Uitloting	SchoolKracht	(bijlage	1)	
• Notulen	overleg	met	Penningmeester	op	10/02	(bijlage	2)	

Goedkeuring	verslaglegging	en	genomen	besluiten	

• De	notulen	van	de	vorige	MR	vergadering	26	januari	2021	wordt	goed	gekeurd	en	
aangenomen.		

Besluitvorming	

• -	

Mededelingen	

• Uitgeloot	SchoolKracht	(zie	bijlage	1)	à	Annemieke.	Alle	scholen	van	Zonova	zijn	
uitgeloot.	Gelukkig	zullen	er	veel	gelden	binnen	komen	via	nieuwe	regelingen	vanuit	
de	minister.	Adhv	citotoetsen	zullen	de	achterstanden	door	corona	geïnventariseerd	
kunnen	worden	waarna	besloten	kan	worden	waar	deze	gelden	heen	gaan.	

• Aanvraag	Tel	mee	voor	Taal	à	Annemieke.	Subsidie	aanvraag	samen	met	basisschool	
de	Blauwe	Lijn,	bibliotheek,	Swazoom	en	Buddies	om	lezen	thuis	meer	te	
bevorderen.	Indien	we	deze	subsidie	niet	krijgen	dan	zullen	we	dit	plan	meenemen	in	
masterplan	zuidoost.	Uitspraak	komt	voor	eind	mei.	Digitaal	voorlezen	start	6	april.		
Er	moet	goed	nagedacht	worden	over	de	omgang	van	de	tablets.	Het	mag	niet	
verplicht	gesteld	worden	om	ouders	een	WA	verzekering		te	laten	afsluiten	als	
voorwaarde	van	het	gebruik	van	een	tablet.	Dit	blijft	een	lastige	positie	voor	school.	
Tandarts	geeft	zelfs	aan	dat	er	kinderen	zijn	die	geen	zorgverkering	hebben.	
Samenwerking	met	Madie	is	hier	belangrijk	in.		
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• Verwachte	gelden	Nationaal	onderwijsplan	à	Annemieke.	80.000	is	gerucht	maar	we	

moeten	nog	kijken	we	het	zal	worden.	We	zullen	een	brug	proberen	te	slaan	tussen	
verlengde	schooldagen	(en	andere	projecten	die	al	op	school	lopen)	en	het	
masterplan	zuidoost.		

• Inzet	app	voor	betaling-	voortgang?	à	Annemieke.	De	gebruikersovereenkomst	is	
rond.	Ingrid	is	dit	helemaal	aan	het	uitpluizen	zodat	alles	klaar	gezet	kan	worden	om	
het	via	de	app	te	betalen.	Er	kan	in	termijnen	betaalt	worden,	ouders	moeten	dan	
even	langs	komen.		

• Aanmeldingen	leerlingen	à	Annemieke	vertelt	dat	er	20	verhuizingen	zijn	en	dat	we	
die	leerlingen	weer	willen	aantrekken.	Via	de	online	route	lijkt	het	lastiger	te	zijn	voor	
ouders	om	De	Brink	te	vinden.	Wellicht	dat	ouderwets	flyeren	kan	helpen?	Renate	
vertelt	dat	mond-op-mond	reclame	nog	steeds	goed	werkt.	Via	Kwieb	hier	een	
bericht	over	opzetten?	Wellicht	dat	we	hier	ook	in	kunnen	vermelden	hoe	de	Brink	
het	heeft	gedaan	na	de	lock-down.		

• Aanpassingen	begroting	2020/2021	à	Annemieke.	Tekort	van	25000	is	toegestaan.	
Krimp	zouden	we	al	opgevangen	hebben	met	het	starten	van	11	groepen.	Met	extra	
gelden	die	komen	zou	12	groepen	ook	nog	kunnen.	We	horen	hier	nog	het	definitieve	
antwoord	op	van	het	bestuur.	

• Personeel:	einde	dienstverband	kleuterleerkracht	à	Annemieke.	Marianne	staat	nu	
4	halve	dagen	en	onderwijsassistentes	maken	die	dagen	af.		
	

Discussie	–	zorgen	delen	–	klankborden	

• Annemieke	à	we	hebben	2	groepen	op	thuis	onderwijs	overgezet.	De	groep	van	juf	
Lieke	aangezien	zij	zelf	moet	testen.	En	de	groep	van	juf	Emma	wegens	zieke	
leerlingen.	Deze	groep	zal	donderdag	en	vrijdag	thuis	onderwijs	krijgen.		

• Annemieke:	hoe	kunnen	we	als	directie	de	MR	het	snelste	bereiken	bij	dringende	
zaken	en/of	instemmingsrecht?	à	Gnap	groep.	Minggus	of	Emma	berichten	en	zij	
zullen	dit	doorzetten.	Grote	documenten	zullen	via	mail	verlopen.		

• Annemieke:	Brainstorm-	wa	verzekering	uitleen	laptops.	à	Devices	worden	
uitgeleend.	Ouders	worden	benaderd	door	Madi	om	te	kijken	of	er	eigen	device	kan	
worden	aangeschaft	vanuit	regelingen	(tot	nu	toe	zijn	er	5	van	40	die	dit	hebben	
gedaan).	Inmiddels	zijn	er	al	2	laptops	kapot	terug	gekomen.	Op	school	van	de	
nieuwste	serie	ook	al	meerdere.	Ouders	hebben	geen	WA	verzekering.	Laptops	die	
mee	naar	huis	gaan	vallen	niet	onder	schoolverzekering.	Kunnen	we	ouders	
verplichten	wa	verzekering	te	nemen	als	ze	uitleen	device	willen	(6/7	euro	per	
maand)?	Moet	ook	nog	juridisch	uitgezocht	worden.	Kunnen	we	dit	betalen	vanuit	
familieschoolsubsidie	als	ouders	dit	niet	zelf	kunnen?	à	hier	zouden	wel	scherpe	
randvoorwaardes	voor	gecreëerd	moeten	worden	indien	we	dit	gaan	doen.	Er	wordt	
eerst	gewacht	op	een	advies	van	de	budgetadviseur.	Wellicht	dat	we	het	kunnen	
koppelen	aan	de	scholierenvergoeding.	Annemieke	is	alle	wegen	om	dit	op	te	lossen	
in	kaart	aan	het	brengen.	Er	wordt	gesproken	over	dat	school	de	laatste	‘persoon’	
zou	moeten	zijn	die	hier	financieel	aan	bijdraagt.		
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• Annemieke:	Hoe	kan	de	MR	van	basisscholen	betrokken	worden	bij	Masterplan	

zuidoost?	Er	wordt	gewerkt	aan	een	plan	voor	20	jaar	ter	verbetering	van	het	wonen,	
welzijn,	veiligheid		en	onderwijs	in	de	wijk.	https://www.zoiszuidoost.nl/.	Zonova	
praat	mee	aan	3	tafels	waarin	plan	rond	onderwijs	wordt	uitgewerkt.	0-6	overgang	
voorschool	basisschool.	De	ideale	basisschool.	PO/VO	overgang.	Annemieke	is	
“kartrekker”	ideale	basisschool.	Pogingen	wijkbewoners	en	dus	ouders	te	betrekken	
lopen	niet	heel	soepel.	Hoe	kunnen	we	van	alle	ZONOVA	scholen	de	ouders	al	dan	
niet	via	mr	betrekken?	Vraag	aan	mr	is	in	welke	vorm	we	dit	kunnen	realiseren	
rondom	de	vraag:	Dus	graag	input	over	proces:	

- Wat	zien	ouders	als	ideale	basisschool.	à	wellicht	vragenlijsten	uitzetten	en	
hier	aandacht	aan	besteden	tijdens	oudergesprekken.		

- Wat	moeten	we	behouden	en	wat	moet	anders.	
• Evaluatie	thuisonderwijs?	à	Hoe	is	het	thuisonderwijs	tijdens	de	tweede	lock-down	

gegaan?	Goed	idee	om	input	van	ouders	hierover	te	koppelen	aan	de	cito	uitslagen.	
Renate	geeft	aan	dat	het	wellicht	handig	zou	zijn	om	de	intentie	van	docenten	los	te	
koppelen	van	de	cito	uitslagen.		

• Veel	ouders	zetten	kinderen	uit	auto	op	de	hoek	bij	de	brievenbus	à	bericht	
hierover	in	nieuwsbrief	(Emma	&	Minggus).	Annemieke	vertelde	dat	dit	ook	bij	de	
gemeente/politie	bekend	is.	Hier	is	een	schouwing	naar	gedaan	en	er	wordt	door	de	
gemeente	een	voetpad	gemaakt	vanaf	de	gymzaal.	Ouders	worden	aangesproken	op	
gedrag	in	het	verkeer.		
	

Actiepunten	

Actie	+	naam	+	streefdatum	

1. Werk-	en	jaarplan	MR.	Minggus	à	zodra	er	een	opzet	is,	zal	hiervoor	om	input	
gevraagd	worden.	Update	vergadering	26	januari.	Verschrijft	naar	vergadering	van	13	
april.	

2. GMR	statuut	inzichtelijk	hebben.	Emma	&	Minggus	à	wordt	rondgestuurd	zodra	
deze	er	is	(MR	reglement	wordt	op	basis	hiervan	aangepast).		

3. Inschrijving	Bank	van	penningmeester	regelen.	Met	Zeshan	opvolging	geven	aan	de	
bijeenkomst	van	10	februari.		

4. Poll	uitzetten	vanuit	de	MR	in	Kwieb	over	wat	ouders	willen	weten	van	de	MR.	Emma	
voor	de	vergadering	van	9	maart.		

5. Ouders	per	klas	in	een	Topic?	à	wenselijk?	AVG	technisch?	Groep	3/4	B	test	de	
groepsapp.		
	

Voor	vergadering	van	13	april	alvast:	

1. Resultaten	tussenopbrengsten	
2. Stand	van	zaken	ouderbijdrage	/	schoolreis	
3. Informatie	Masterplan	Amsterdam	Zuidoost	
4. Jaarkalender	/	vakantieplanning	20212022	
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5. Formatievoorstel	eerste	versie	

	

Planning	+	andere	belangrijke	data	in	2020-2021	

Vergaderdata	schooljaar	2020	–	2021:	

Elke	vergadering	start	om	17.00	op	De	Brink	

13	april	

18	mei	

15	juni	

6	juli	


